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Seit über 34 Jahren ganzheitliche IT- und Multimedia- Dienstleistungen
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Die MVK SYSTEM GmbH bietet seit über einem Vierteljahrhundert qualitativ hochwertige
Lösungen in den Bereichen Datennetzwerk, Rechenzentrum, WLAN und Medientechnik an.

Dabei ist für uns nicht entscheidend, wie groß ein Projekt ist, wichtig ist und bleibt,
dass wir unseren Kunden zuverlässig und kompetent zur Seite stehen und ihr Projekt
vom Anfang bis zum Ende erfolgreich realisieren. Dieser Grundsatz war der Schlüssel

zum Erfolg der vergangenen Jahrzehnte und wird uns auch in Zukunft leiten.
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Die MVK GmbH entwickelt und bietet ganzheitliche
Lösungen, Produkte und Dienstleistungen …

UNSERE FIRMENPHILOSOPHIE

… die sowohl ökologisch als auch gesellschaftlich sinnvoll sind
… die den Umweltstandards entsprechen oder diese sogar übertreffen
… die unter fairen und einwandfreien Arbeits– und Produktionsbedingungen
   hergestellt und geliefert werden
… die eine nachhaltigere Entwicklung in Bezug auf Klima, Umwelt,
   Gesundheit und Lebensbedingungen ermöglichen, respektive diesen
   nicht entgegenwirken
… die jederzeit die Qualitätserwartungen erfüllen
… setzt in Marketing und Kommunikation auf Vertrauen und Transparenz
   durch zuverlässige Fakten

Die MVK SYSTEM GmbH verlangt die Einhaltung dieses Verhaltenskodexes vom
Führungsteam und allen Technikern und Monteuren, egal, ob diese fest oder
zeitlich befristet angestellt sind. Wir fordern auch von unseren Geschäftspartnern, 
einschließlich unserer Lieferanten die gleichen Regeln anzuwenden.
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Unser Portfolio rund um die Netzwerktechnik

IT-Dienstleistungen

Die MVK System GmbH bietet Ihnen eine Vielzahl professioneller IT-Dienstleistungen an.
Vom Rollout über WLAN-Messungen und Netzwerkanalysen bis hin zur Dokumentation und Zertifizierung bestehender oder neu errichteter Infrastrukturen.

Datennetzwerke
Kupfer & LWL

LWL- / Glasfaser
spleißen

Rechenzentren &
Serverräume WLAN-Lösungen

Konferenzraum- &
Medientechnik FTTX Sonderkonfektionen Dokumentationen

In diesen und allen anderen Fällen stehen Ihnen unsere erfahrenen und zertifizierten Projektleiter und Techniker verbindlich und kompetent zur Seite.
Der reibungslose betriebliche Ablauf, ein langfristiger Investitionsschutz und die Wertschöpfung der jeweiligen Unternehmen

unserer Auftraggeber stehen stets im Mittelpunkt unseres Handelns.
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Installation von Glasfaser- und Kupfernetzwerken

DATENNETZWERKE KUPFER & LWL

Seit über einem Vierteljahrhundert ist die MVK SYSTEM GmbH auf 
die Installation von Datennetzen spezialisiert. Diese Erfahrung schafft 
Vertrauen. Egal ob Kupfer- oder Glasfaserverkabelung – 
wir bauen Datennetze jeglicher Art.

Durch unsere Erfahrungen und die Tatsache, dass wir uns schon früh 
auf die strukturierte Verkabelung fokussiert haben, können wir bei all 
unseren Arbeiten höchste Qualitätsstandards garantieren. Sowohl bei 
einer einfachen Büroverkabelung als auch bei der eines Sportstadions 
erheben wir an uns und unsere Arbeit den Anspruch, stets 
außergewöhnliche Ergebnisse zu erzielen. Zu diesem Zweck sind 
unsere Mitarbeiter bestens qualifiziert und werden durch ständige 
Schulungen kontinuierlich über die neuesten technischen 
Entwicklungen informiert.
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LWL-Verkabelung / Glasfaserverkabelung

Kupfer-Verkabelung

Strukturierte Verkabelung
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Spleißen und Reparaturen

LWL- / GLASFASER

Glasfaser oder Lichtwellenleiter (LWL) ist die Technologie der 
Zukunft. Mit ihr sind Datenübertragungsraten möglich, die selbst 
komplexesten Anforderungen gerecht werden. Allerdings sind alle 
Arbeiten mit Glasfasern äußerst anspruchsvoll.

Glasfasern sind nicht nur filigran, sondern auch sehr empfindlich.
Bei der Verarbeitung müssen unterschiedliche Faktoren 
berücksichtigt werden. Entscheidend sind beispielsweise 
Außentemperaturen, Biegeradien und präzise Verarbeitung.

Darüber hinaus sind für die fachgerechte Installation von 
LWL-Leitungen komplexe technische Gerätschaften unabdingbar.
So lassen sich nur mit Hilfe eines modernen Spleißgerätes Spleiße 
kernzentriert genau durchführen. Nur so können die fachlich sauber 
bearbeiteten Enden der Glasfasern miteinander extrem 
dämpfungsarm verbunden werden.

spleißen – messen – installieren – reparieren

Notfall-Service: schnell & zuverlässig

Auch das Messen einer LWL-Faserstrecke ist ohne ein entsprechendes 
OTDR-Gerät und seine fachgerechte Bedienung unmöglich. Daher 
können dies nur geschulte, sowie sehr erfahrene Mitarbeiter wie 
unsere Spezialisten der MVK System GmbH realisieren.
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Wir bauen Ihr Rechenzentrum oder Ihren Serverraum.

RECHENZENTREN & SERVERRÄUME

Beim Bau eines Rechenzentrums (RZ) oder eines Serverraumes
muss umsichtig gehandelt werden. Nur mit Sorgfalt, Übersicht und 
Know-how kann sichergestellt werden, dass ein neues RZ fehlerfrei 
arbeitet und zukünftige Ausfälle vermieden werden. Doch nicht nur 
die Funktionsfähigkeit muss gewährleistet sein.

Wer beim Bau eines Rechenzentrums oder Serverraumes nicht an 
morgen denkt, wird bald an seine Grenzen stoßen. Hier kommt es 
darauf an, zu bedenken, dass zukünftige Erweiterungen so 
unkompliziert wie möglich realisiert werden können. Dazu müssen 
Strukturen geschaffen werden, die übersichtlich, platzsparend und 
ökonomisch sinnvoll sind.
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Mit unserem Know-how und unserer Erfahrung sorgen wir für 
Sicherheit und Zuverlässigkeit. Unsere ganzheitliche 
Lösungskompetenz garantiert die nachhaltige Leistungsfähigkeit 
eines Rechenzentrums.

Die MVK SYSTEM GmbH sorgt nicht nur beim Neubau von Rechen-
zentren und Serverräumen für Übersichtlichkeit und Transparenz. Wir 
helfen auch dann, wenn schon alles zu spät erscheint. Wo wildes Chaos 
herrscht, schaffen wir wieder Klarheit. Allerdings geben wir uns nicht 
einfach damit zufrieden, Ordnung herzustellen. Mit unserer eigenen 
Dokumentationsabteilung erhalten Sie eine genaue Abbildung Ihrer 
Infrastruktur, damit Sie auch in Zukunft nicht den Überblick verlieren.

In verschiedensten Neubau-Projekten konnte die MVK SYSTEM GmbH Ihren Kunden bereits verlässlich zur Seite stehen. 
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WLAN Ausleuchtung – WLAN Planung und Messung – WLAN Dokumentation

WLAN-LÖSUNGEN

Die MVK SYSTEM GmbH steht Ihnen als professioneller Partner vom 
Beginn bis zum Abschluss Ihres WLAN-Projektes zur Verfügung. Wir 
unterstützen Sie von der Ermittlung Ihres Bedarfes über die WLAN-
Simulation, die Planung bis zur WLAN-Installation und einer möglichen 
WLAN-Ausleuchtung (Abnahmemessung). Damit bieten wir unseren 
Kunden alle benötigten Service-Dienstleistungen ganzheitlich aus einer 
Hand an.

Nach Ausleuchtung, Simulation und Planung ist die Installation der letzte 
Schritt auf dem Weg zum funktionsfähigen WLAN-Netz.

Bei der Montage und Anbindung der Accesspoints können sich unsere 
Kunden auf unsere über 34-jährige Erfahrung im Bereich Netzwerk- 
Installationen verlassen. Wir installieren Ihr WLAN nach den neuesten 
technischen Anforderungen. Damit können Sie sicher sein, dass Ihr WLAN 
auch in den kommenden Jahren allen Anforderungen gewachsen ist.
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WLAN-Ausleuchtung / WLAN-Simulation

WLAN-Planung

WLAN-Installation
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Installation aller Multimedia- und Medienkomponenten

Wie auch immer Ihre Bedürfnisse aussehen, wir errichten Ihnen eine 
multimediale Begegnungsstätte auf dem neuesten Stand der Technik 
mit Qualitätsprodukten der führenden Hersteller. Vom stilvollen 
Beratungsort bis zum vollausgestatteten Konferenzcenter bieten wir 
Ihnen von der Planung bis zur Inbetriebnahme Service auf höchstem 
Niveau.

Mit unseren Partnern, Architekten und Fachexperten beraten wir Sie 
bei der Möblierung, der Technik und der nötigen Infrastruktur. Ob für 
parlamentarische Sitzungen, geschlossene U-Formen oder einen 
Konferenzraum mit der Möglichkeit für eine Podiumsdiskussion, wir 
realisieren Ihre Wünsche und Vorstellungen fachgerecht und in 
höchster Qualität.

Auch Sonderwünsche stellen für uns kein Problem dar.
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Individuelle Konferenzraum-Lösungen 
und Audio-Video-Systeme

Sonderanfertigungen im Bereich
der Medientechnik

Jahrelange Erfahrung und fundiertes Know-how sind der Grundstein 
für individuelle Lösungen. Durch im eigenen Musterbau erdachte 
Sonderlösungen mit implementierten Sonderkonfektionen im 
Anschlussbereich der Kabelverbindungen sind wir in der Lage, 
individuell auf Situation und Kundenwunsch zu reagieren.

KONFERENZRAUM- & MEDIENTECHNIK
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FTTB, FTTC oder FTTH – MVK System GmbH realisiert Ihren Glasfaserausbau.

Wir sind Ihr Partner, wenn es um schnelle, zuverlässige und 
zukunftssichere Internetverbindungen geht. Mit unserer 
fortschrittlichen Glasfasertechnologie bieten wir Ihnen eine 
leistungsstarke Lösung, um Ihre Konnektivität auf ein neues Level zu 
bringen.

Warum sollten Sie sich für unseren Glasfaser-Breitbandausbau 
entscheiden? Ganz einfach: Mit Glasfaser profitieren Sie von 
ultraschnellen Geschwindigkeiten und einer stabilen Verbindung. 
Egal, ob Sie ein Privathaushalt, ein kleines Unternehmen oder eine 
öffentliche Einrichtung sind, unsere Lösung ermöglicht es Ihnen, das 
Internet in seiner ganzen Bandbreite zu nutzen.

Durch unseren Glasfaser-Breitbandausbau erhalten Sie nicht nur 
schnelles Internet, sondern auch eine zuverlässige Verbindung. Keine 
frustrierenden Unterbrechungen oder langsame Downloads mehr.

Glasfaser-Breitbandausbau

zuverlässiger Partner für Glasfaserausbau

Unser Team von Experten steht Ihnen zur Seite, um den Glasfaser-
Breitbandausbau reibungslos und effizient umzusetzen. Wir 
kümmern uns um die Planung, Installation und Wartung, sodass Sie 
sich um Ihr Kerngeschäft kümmern können, ohne sich um technische 
Details sorgen zu müssen.

FTTX - Netzinfrastrukturen
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Maßgeschneiderte Anfertigungen von konfektionierten Glasfaser- und Kupferkabeln.

Seit über 34 Jahren bietet die MVK System GmbH 
maßgeschneiderte Anfertigungen von konfektionierten Glasfaser- 
und Kupferkabeln für IT-Projekte. Heute spielt es keine Rolle, ob 
Kabel passgenau konfektioniert oder Plug & Play-Lösungen, 
z.B. für Mediensäulen zur Verbindung von Boden- mit Tischtanks 
konstruiert werden müssen oder Kabelaufteiler (Fanout-Kabel) für 
Datenschrank-Verkabelungen benötigt werden.

Die Sonderkonstruktion spezieller Anschlussfelder ist ebenso kein 
Problem wie der Bau neuer Kabel-Rangiersysteme. 

Wir schaffen für jede Anforderung die richtige Lösung. Unsere 
jahrelange Erfahrung ist dabei Ihr Vorteil.
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Unsere Spezialisten aus Projektleitern, Konstrukteuren und Techniker 
arbeiten Hand in Hand um die Lösung für Ihr Projekt zu schaffen.

Am Markt nicht verfügbar — bei uns kein Problem! Wir fertigen nach 
Kundenwunsch — ohne Aufpreise für Sonderlängen!
Durch unsere mehr als 34 Jahre Erfahrung in der Herstellung und 
Konfektion passiver Komponenten verfügen wir über optimale 
Voraussetzungen, um Ihnen am Markt nicht verfügbare 
Sonderlösungen schnell zur Verfügung zu stellen. Eine schnelle 
Angebotsabgabe ist für uns hierbei selbstverständlich. Unsere 
Sonderkonfektionen kommen sowohl in Großprojekten als auch in 
Privathaushalten zur Anwendung und garantieren immer höchste 
Qualität.

Kabelkonfektion für Industrie, Büro und Haushalt

SONDERKONFEKTIONEN
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Strukturierte Aufzeichnung von Aufbau, Konfiguration und Funktionen Ihres Netzwerks.
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Eine fachgerechte Dokumentation verschafft Klarheit und 
Transparenz in komplexen Zusammenhängen.

Gerade im Bereich eines IT-Netzwerks ist eine strukturierte 
Dokumentation unabdingbar. Nur durch sie lassen sich die 
einzelnen Komponenten und ihre Vernetzung abbilden und 
nachvollziehen. Spätestens wenn es darum geht, ein Netzwerk 
zu erweitern oder Änderungen vorzunehmen, stoßen Systeme, 
die nicht oder nur mangelhaft dokumentiert sind, an ihre 
Grenzen.

Die MVK System GmbH unterhält eine eigene Dokumentations-
Abteilung. Dadurch ist es uns möglich, den hohen Qualitäts-
anspruch, den wir an unsere Arbeit stellen, zu erfüllen.
Denn nur durch eine vollständige Dokumentation unserer Arbeiten 
schaffen wir Transparenz gegenüber unseren Kunden.

Transparenz – Sicherheit – Planbarkeit

Die Dokumentation macht unsere Leistungen nachvollziehbar 
und bildet zudem die Grundlage für spätere Erweiterungen.

Darüber hinaus bietet unsere Dokumentations-Abteilung die 
Möglichkeit bereits bestehende Netzwerke zu erfassen. Nutzen 
Sie unsere Erfahrung und lassen Sie Ihr Netzwerk abbilden. 
Dies schafft Sicherheit und Planbarkeit für die Zukunft.

DOKUMENTATIONEN
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REFERENZEN & PARTNER

Unsere Kunden stammen aus vielen Wirtschaftsbereichen.
Bei einer Vielzahl von realisierten Projekten möchten wir Ihnen hier lediglich einen Auszug

der Unternehmen auflisten, für die wir tätig sein durften.
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PROJEKTE:
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Datennetzwerke

Rechenzentren

8
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PROJEKTE:

Medientechnik

WLAN-Analysen
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Wir sind Ihr Partner in
Sachen Netzwerktechnik.
Unsere Lösungen sind
ganzheitlich und
individuell.

Dienstleister
Warum MVK System GmbH?

Langjährige Erfahrung:
Seit über 34 Jahren spezialisiert auf Datennetzwerke, WLAN und Rechenzentrumstechnik.

Hohe Qualitätsstandards:
Unser Fokus liegt auf strukturierte Verkabelung und fachgerechte Ausführung für maximale Zuverlässigkeit.

Fachgerechte Dokumentation:
Wir gewährleisten Transparenz und Planbarkeit, besonders bei Erweiterungen oder Änderungen.

Fokus:
Wir sind nicht nur Dienstleister, sondern auch Partner unserer Kunden.

Breites Leistungsspektrum:
Von der Büroverkabelung bis hin zu komplexen Projekten wie Sportstadien.
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MVK SYSTEM GMBH – seit 1992 Kompetenz aus Tradition.

Kontakt
Sprechen wir über Ihr neues IT-Projekt!

Kontakt Adresse

MVK SYSTEM GmbH
Plauener Straße 163-165 (Haus N)
13053 Berlin

Kontakt Details

Telefon 030 - 290 278 370
vertrieb@mvksystem.com
www.mvksystem.com

Social Media

Google: https://share.google/zo4f9GDvw4yDqVABM


